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2020Z05394 HERDRUK* 

Vragen van het lid Bruins (ChristenUnie) aan de Staatssecretaris van 
Economische Zaken en Klimaat over de Adviescommissie Gids Proportionali-
teit (ingezonden 20 maart 2020). 

Vraag 1
Deelt u ook het enthousiasme over de Gids Proportionaliteit en de Advies-
commissie die vanuit meerde facetten van het Inkoopveld adviseert over 
proportioneel aanbestedingsbeleid? 

Vraag 2
Hoe veel adviesaanvragen zijn er sinds de instelling bij de Adviescommissie 
gedaan en hoeveel adviezen zijn er gegeven? 

Vraag 3
Kan van deze adviezen een overzicht worden gegeven van: 
– Wanneer de wens tot een adviesaanvraag is ontvangen vanuit de Kamer 

c.q. er een toezegging aan de Kamer is gedaan m.b.t. een adviesaanvraag 
– Wanneer ze zijn aangevraagd bij de Adviescommissie 
– Wanneer de antwoorden zijn opgeleverd 
– Wanneer ze naar de Kamer zijn gestuurd 
– Wanneer ze in de Gids Proportionaliteit zijn opgenomen? 

Vraag 4
Kan, indien een of meer adviezen niet tot wijzigingen in de Gids Proportiona-
liteit hebben geleid, worden aangegeven waarom dit niet is gebeurd? 

Vraag 5
Wilt u in de reeds aangekondigde evaluatie van de adviescommissie expliciet 
aandacht besteden aan het feit dat in 2017 de schrijfgroep is omgevormd tot 
een Adviescommissie en dat uw ministerie sindsdien de coördinatie zelf ter 
hand heeft genomen? Bent u bereid om het functioneren van de schrijfgroep 
vóór en van de Adviescommissie na dat moment separaat te evalueren, en 
daarin ook de coördinatierol van uw ministerie onder de loep te nemen? 
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* I.v.m. aanvulling vraag 3.
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Vraag 6
Herinnert u zich de toezegging gedaan bij het algemeen overleg Aanbesteden 
van 31 oktober 2029, waarin u aangaf een advies met betrekking tot 
rechtsbescherming in te gaan winnen bij de Adviescommissie Gids Proportio-
naliteit, welk advies de Kamer zou ontvangen? 

Vraag 7
Wanneer is voornoemde adviesvraag aan de Adviescommissie gesteld? 

Vraag 8
Wanneer kan de Kamer het advies verwachten? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen afzonderlijk beantwoorden en de antwoorden opsturen 
voordat wordt begonnen met de evaluatie van de Adviescommissie?
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